



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP-2490/2031/24

Oznaczenie sprawy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego w celu zawarcia umowy ramowej na **Dostawy drukarek, WZP-2031/24/145/Ł.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 135 ust. 2, 5, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej „ustawą”, informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 11:

w pytaniu nr.1 pytający, mógł wprowadzić Zamawiającego w błąd sugerując, że pozostałe emulacje poza XPS są uniwersalne, wywierając tym samym zmiany korzystne dla niego. Język opisu strony PCL5c- stosuje się u większości producentów, wyłącznie w urządzeniach kolorowych, co za tym idzie drukarki producenta Lexmark oraz ich OEM są faworyzowane w postępowaniu uniemożliwiając szerszej grupie producentów konkurencję.

Mając na uwadze rekomendację Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych w zakresie urządzeń drukujących - Zamawiający powinien wymagać wyłącznie standardowych języków drukowania, którymi są PCL oraz PostScript oraz ich emulacje.

Biorąc pod uwagę powyższe argumenty liczymy na przychylność Zamawiającego i zmianę parametru języka drukarki na: PCL6 (XL3.0), PCL5c lub PCL5e, PostScript3 lub ich emulacje

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1 (pismo WZP-24510/2031/24 z dnia 10.09.2024 r.).

Pytanie nr 12:

Dla obu typów drukarki wymagają Państwo języków: PCL 6 (XL3.0); PCL 5c; PostScript 3.

Zapis PCL 6 (XL3.0) jest stosowany przez firmę Konica Minolta, prosimy o ograniczenie zapisu tylko do postaci PCL6 lub PCL XL (są to pojęcia tożsame).

PCL 5c to jest język obsługujący kolor, prosimy o dopuszczenie urządzeń z językiem PCL5e, przeznaczonym do urządzeń monochromatycznych.

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1 (pismo WZP-24510/2031/24 z dnia 10.09.2024 r.).

Pytanie nr 13:

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie parametru „Możliwość wyłączenia podglądu nazw prac w dzienniku zadań urządzenia”.

Wymaganie takiego rozwiązania znacząco ogranicza konkurencję. Zgodnie z art. 16 Pzp Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców, w sposób przejrzysty i proporcjonalny.

Wykonano w 1 egz. (a/a)

Wysłano za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Wyk.: S. Jastrzębski

Przy opracowywaniu specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający obowiązany jest zachować niezbędną równowagę między jego interesem polegającym na uzyskaniu gwarancji należytego wykonania zamówienia a interesem potencjalnych wykonawców, których nie wolno w drodze wprowadzenia w specyfikacji nadmiernych wymagań z góry eliminować z udziału w przetargu i dopuszczać w nim tylko niewielki krąg wykonawców (wyr. SO w Świdnicy, II Ca 584/05).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie nr 14:

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie parametru SMTP oraz SNTP. Pierwszy z protokołów odnosi się do urządzeń wielofunkcyjnych, a Zamawiający wymaga dostawy drukarek.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SWZ w powyższym zakresie.

Wyjaśnienia zapisów SWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

mgr Katarzyna JACAK

Wykonano w 1 egz. (a/a)

Wysłano za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Wyk.: S. Jastrzębski

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul. Nowolipie 2, tel. 47 72 303 13, fax: 47 72 376 42

